

Российские дипломаты проинформировали американское посольство в Багдаде о начале полетов самолетов ВКС РФ над территориями Сирии, находящимися под контролем боевиков «Исламского государства» (ИГ). Об этом сообщает Reuters со ссылкой на заявление официального представителя Госдепартамента США Джона Кирби.

Помимо этого, как рассказал Кирби, один из российских чиновников, имя которого американский дипломат не назвал, обратился с просьбой о том, чтобы американские самолеты избегали сирийского воздушного пространства во время осуществления полетов российскими ВКС. «Коалиция, возглавляемая США, будет продолжать полеты над территорией Ирака и Сирии в соответствии с планами, чтобы поддержать нашу международную миссию по уничтожению ИГ», — заявил Кирби.

Российские ВКС нанесли первые удары по исламистам после того, как 30 сентября Совфед единогласно одобрил предложение президента Владимира Путина об использовании ВС за пределами страны. Как уточнил глава администрации Кремля Сергей Иванов, речь идет о Сирии — лидер этой страны Башар Асад обратился к Москве с просьбой об оказании военной помощи для противодействия «Исламскому государству» (деятельность этой террористической организации в России запрещена). Иванов подчеркнул, что запланирована только операция ВВС, использование наземных войск исключено. Решение о нанесении ударов по позициям ИГ приветствовали в Багдаде и Тегеране.